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EAAHNIKH AHMOKPATIA TitAog Mpd&ng: «AIKTYO ANMOXETEYZHZ AKAOAPTQN KAI

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY EFKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A. NTAPAKAAAMOY
FENIKH AIEYOYNZH ANANTYZIAKOY TOY AHMOY ANQ KAAAMA N.IQANNINQN»
NMPOrPAMMATIZMOY,NMEPIBAAAONTOZ Ymoépyo: <EFTKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A.
KAI YTTOAOMQN NMAPAKAAAMOY TOY AHMOY ANQ KAAAMA (NYN MNMQrQNIoy)»

A/NXH TEXNIKQN EPI'ON

TEYXOZ YMNMOAOIIZMOY KAl TEKMHPIQZHZ
TMHMA 2 : ANAAYZH TIMOQN

Apbpo - 1 ZUHTTOYEG OCUYKPOTNHO TTPOETTESEPYNTIOG AUPNATWY

(Zx- HAM 80) - ANAGEQPHZH HAM 80

MNa TNV TTPOUABEIa, PETAPOPA, EYKATAOTAOT, OUVOEDTH, DOKIUN Kal OAEG TIG ATTAITOUNEVEG EPYATIEG,

UAIKA Kal JIKPOUAIKG PEXPI Kal TRV TTapddoon Kal KaAr Asitoupyia evég cuputrayoUs CUYKPOTHUATOG

TIPOETTECEPYATIag AUMATWY, TO OTTOIO TTPAYUATOTTOIEI TG TTAPAKATW AEITOUPYIES :

>

Eoxdpwon — SlaxwpIoHO Twv OTEPEWV aTTO Ta VWTTA AUpaTta (SIGKEVO oXApaAs : 6mm/KUKAIKNA
oTTr)

AvUyYwon Kal CUPTTIEON TWV ECXAPICHATWY PE TAUTOXPOVO cuveX KaBapIoPO TNG E0XAPAG.
E¢aywyn Kal atréppiyn TwWV CUPTTIECPEVWY EOXAPICHATWY 0€ KABO PECW KAEIOTHG GEC0OUAAG.
AlaxwpIiopo, avuywarn, TAUoN , aguddtwaorn, CuuTTieon Kal atréppiyn TG AUPou og KAdo
MEow KAEIOTNG 0E00UAQG.

A@aipeon NITTWV PE AUTOUATO ETTIPAVEIOKO EEOTPO, ATTOUAKPUVON ME €I0IKA EVOWUATWHEVN
avTAia Tutrou MOHNO, atéppiypn otnv {wvn CupTtieong TG povadag eaxdpwaong, CUMTTiEON

Kal atroppiyn Hadi ue Ta eoxapiopara.

Ta Tapatrpoidévia (eoxapiopara, APPog, ATTn) cuAAéyovtal o€ KaTGAANAoug KaGdoug TUAAOYASG

ATTOPPIMUATWY, CUPQWVa JE TIG TexVIKES MpodiaypaEg Kal Ta AoITTG cupBaTikd aTolxeia.

1. ZupTtrayég ouykpoTnua

mpoeteCepyaoiag Aupdtwy (T.E.3) 1x19.793,30 = 19.793,30
2. AvtaA\akTIKG Kal epyaAeia 5% 0,05 X 19.793,30 = 989,66
3. MikpoUAIKG Kal daTTdveg HETAPOPAS

Kal eykaTdoTtaong 15% 0,15 X 19.793,30 = 2.968,99
4. Texvitng (113) wpeg 16 X 19,86 = 317,76
5. BonBog (112) wpeg 16 X 16,84 = 269,44
ABpoioua 24.339,15
Tiun €QpapuoynS Eupw: € 24.339,15

ApBpo -2  YmoBpuxio avTtAnTiKé ouykpoTnua de§apevig e§looppoTTNONG

(Zx. HAM 80) - ANAGEQPHZH HAM 80

MNa tnv mpounBeia, peTa@opd, €ykaTAoTOon, OUVOEOT, OOKIUEG KOl OAEG TIG ATTAITOUMEVEG

£pyaoieg, UNIKA Kal PIKPOUAIKA, PEXP! Kal TNV TTapddoon o€ TTARPN Kal KAAr Asitoupyia €vog

TTAPOUG UTTORPUXiOU aVvTANTIKOU CUYKPOTAHUATOG aviywong AupdTwy deEauevig €ilooppdTTnong,

ME XOAPOKTNPEIOTIKG 12m3 — 4,50 mZY, pe OAa Ta amaitoUheva €€OPTAMOTA, AVTAAAGKTIKG Kal

epyaAcia, oupewva pe TIg TexvikEG Mpodiaypa@Eg Kal Ta AoITTd CUPBATIKG OToIXEId, aTTOTEAOUNEVO




EAAHNIKH AHMOKPATIA

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY

FENIKH AIEYOYNZH ANANTYZIAKOY
NMPOrPAMMATIZMOY,NMEPIBAAAONTOZ
KAI YTTOAOMQN

A/NXH TEXNIKQN EPI'ON

TitAog Mpd&ng: «AIKTYO ANMOXETEYZHZ AKAOAPTQN KAI
EFKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A. NTAPAKAAAMOY
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Ymoépyo: <EFTKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A.
NMAPAKAAAMOY TOY AHMOY ANQ KAAAMA (NYN MNMQrQNIoy)»

TEYXOZ YMNMOAOIIZMOY KAl TEKMHPIQZHZ
TMHMA 2 : ANAAYZH TIMOQN

atrod avTAia akaBapTwy Kal NAEKTPOKIVATAPA avaAoyng UE TNV avTAia 10XU0G, Pe Kolvd dgova Kal
Méoa og KOIVO KEAUQOG, €EOTTANIOUEVWY PE OUOTNUA TEPAXIOWOU OTEPEWV, QAVIXVEUTIKA OTOIXEIA
BAGBNG oTa TUAIyhOTA TOU KIVATAPA KAl OTIG BE€0EIG OTEYAVOTTOINCEWG KAl AITTAVOEWG, Ta KOAwWDIA
yio TNV TPO@QodATNON TOU KIVATAPA KAl YIO TA QVIXVEUTIKA OTOIXEIa, TTARPEG oUOThPA yia TNV
avapTNOoN TOU OUYKPOTAMATOG, HE OAICONTHPEG yIa TNV aviywar] Tou Kal didTtagn ouvdeong Pe Tov
wonNTIKG aywyod Kal yevIKA KABe UAIKO A €EApTNUA Tou, TTou e PAon TO KATOOKEUQOTIKG
XOPAKTNPIOTIKA TOU CUYKPOTHAUATOG Kal TIG CUVBNKEG AEITOupyiag aTTaITEITAI YIO TV £YKATAOTAON)
TOU KaI TNV OPOAr Kal ao@aAr Asitoupyia Tou (1 Ted.)

1. YmoBpuxio aviAnTIKG cuykpdTnua Aupdtwy

(T.E.1) 1x1.000,00 = 1.000,00
AvTaAAGKTIKG Kal epyaAgia 15% 0,15 X 1.000,00 = 150,00
MikpoUAIké kai datraveg SOKIHWY 5% 0,05 X 1.000,00 = 50,00

16 X 19,86 = 317,76
Bonbdég (112) wpeg 16 X 16,84 = 269,44
ABpoioua 1.787,20
TIMH EQAPMOIHZ €. 1.787,20

Texvitng (113) wpeg

o & Db

Apbpo - 3 YmoBpuxiol Ouyovwrég
(£x. HAM 80) - ANAOGEQPHZH HAM 80

MNa 1nv Tpoundeia, HETa@opPd, €yKATAOTAON, OUVOEON, OOKIMEG Kal OAEG TIC ATTAITOUMEVEG
epyacieg, UANIKA Kal MIKPOUAIKG, pEXpl Kal Tnv TTapddoon o€ TTARPN Kal KAaAr Asitoupyia €vog
TAAPOUG UTTOBpUXiOU OZUYOVWTIKOU OUYKPOTAMATOG ME OAa Ta aTTaiToUheva €§apThuaTa,
avTOAAGKTIKA Kal epyaAgia, oUp@wva pe TIG Texvikég lMpodiaypa®éc kal 1a AoImmd oupBaTikd
oToIxeia, armoTeAOUPEVO aTTd 0guyovWTH Kal NAEKTPOKIVNTAPA avaAoyng Pe Tov o§uyovwTr] 10xXU0G,
ME KOIVO GEova Kal PEoa o€ KOIVO KEAUQOG, £COTTAIONEVWV PE OUOTNUA TEMAXIOWOU CTEPEWV,
QVIXVEUTIKA OToIxEia BAGBNG OTa TUAiypaTa TOU KIVATHAPG Kal OTIG BE0EIG OTEYAVOTTOINCEWS KOl
ANTTAvoewg, Ta KAAWDIA yIa TNV Tpo®odATNON TOU KIVATPA KAl YIO T AVIXVEUTIKA OTOIXEIA, TTANPEG
oUOTNPa yia TNV avapTnaon ToOu CUYKPOTAUATOG, HE OANICONTAPES yIa TAV avUywor) Tou Kal didtagn
ouvdeong HME TOV wWONTIKO aywyd Kal YeEVIKA KABe UAIKO 13 €¢dptnuda Tou, TTOU e Baon Ta
KOTAOKEUQOTIKA XOAPAKTNPIOTIKA TOU CUYKPOTHKOTOG Kal TIG OUVONKES AsiToupyiag atraiTeital yia
TNV €YKATAOTAOT) TOU KAI TNV OJAAR KAl ac@aAr Asitoupyia Tou (1 Tey.)
1. YTToBpuUxI0 OUyKpOTNUa o§uyovwTh

(T.E.2) 1x3.580,00 = 3.580,00
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2. AvtaAAakTIKA Kal epyaleia 15%

3. MikpoUAIK& kal daTrdveg SOKINWY 5%
4. Texvitng (113) wpeg

5. BonBog (112) wpeg

ABpoioua

TIMH EGAPMOIHZ

TEYXOZ YMNMOAOIIZMOY KAl TEKMHPIQZHZ
TMHMA 2 : ANAAYZH TIMOQN

0,15 X 3.580,00 = 537,00
0,05 X 3.580,00 = 179,00
16 X 19,86 = 317,76
16 X 16,84 = 269,44
4.883,20

€. 4.883,20

Apbpo - 4 Tax0oTpoPog uNXavikog avadeuTipag de§apevig BIOETTIAOYAG
(Xx. HAM 80) - ANAGEQPHZH HAM 80

MNa Tnv TpounBeIa, PETAPOPA, EyKATAOTAOT, OUVOEDT, OOKIUN Kal OAEG TIG ATTAITOUNEVEG EPYOATIEG,

UAIKA Kal PJIKPOUAIKG pEXPI Kal TNV TTapddoon o€ TTANPN Kal KaA Asitoupyia evog TaxUuoTpo@ou

MNXavikou avadeuTipa pe 6Aa Ta aTTaitoupeva eEapTAPaTa, aviaAAaKTIKG Kal epyaAgia, oUupuewva

ME TIG Texvikég [Mpodiaypa®ég  Kai

Ta AOITTA  OUUPOTIKA OToIxEia ammoTeAOUPEVO  aTTO:

HAekTpoKIvNTAPQ, TTPOTTEAAG OTnPIyPéEVN O opICOVTIO dEova PECO OE TTPOCTATEUTIKO TTEPIBANMa

Kal Bpaxiova yia TNV aviywon Tou CUCTAHMATOS KAl YEVIKA KABE UAIKG A e€dpTnua TTou, hE Bdon Ta

KATOOKEUOOTIKA XOPAKTNPIOTIKA TOU CUYKPOTAMATOS KOl TIG OUVBNKES AEITOUpyiag atraiteital yia

TNV EYKATACTOON TOU Kal TNV OJAAR Kal ac@aAn Asiroupyia Tou. (Te.1).

1. Mnxavikdg avadeutipag (T.E.4)
pe rpooaugnon 20% yia

MIKPOUAIKA Kol epyaleia TEM.

2. PopTOEKPOPTWON, HETAPOPA
TTPOOEyyion Kal daTTaveg
OOKIJWYV avnyuéva o€ WPES
ouvepyeiou

Texvitng (113)

BonB6¢ Texvitou (112)

TIMH EQAPMOIHZ gupw.

1,20 X 1.350,00 =1.620,00

WPEG 16 X 19,86 = 317,76
" 16 X 16,84 =_ 269,44
2.207,20
€ 2.207,20

Apbpo - 5 MepioTpe@OPEVOG OPIJOVTIOE POTOPAG AEPICHOU

(Ex. HAM 80)
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TEYXOZ YMNMOAOIIZMOY KAl TEKMHPIQZHZ
TMHMA 2 : ANAAYZH TIMOQN

1.

MNa TNV TTPOUNABEIa, PETAPOPJ, EYKATAOTACT), OUVOEDT), OOKIUNA KAl OAEG TIG ATTAITOUUEVES EPYAOTIEG,
UAIKA Kal JIKPOUAIKG pEXPI Kal TNV TTapddoon o€ KAAR Asitoupyia evog TTEPIOTPEPOUEVOU pOTOPA
ME OAO Ta aTTAITOUMEVA €EAPTAMATA, AVTAAAOKTIKG Kal epyoalegia, oUPQwva HE TIGC TeEXVIKEG
Mpodiaypagéc Tnv Texvikg Mepiypagn kar 1a Aoimmd ocuppaTtikd oToixeia. MepldauBaveral o
NAEKTPOKIVNTAPAG, O HEIWTAPAG OTPOPWYV, TO oUCTNUA €OPACEWG, KOl YEVIKA KABe UAIKS N
eEApTNUa TTOU, JE BACN TA KATAOKEUAOTIKA XAPOKTNEIOTIKA TOU OUYKPOTANOTOG KAl TIG OUVOAKEG
AeIToupyiag aTTaITEiITal yIa TNV £YKATACTACH TOU KAl TNV OUAAR Kal aoc@aAr Asitoupyia Tou. (TE.1).

1. Pd&topag, he TOV KIVNTAPA Kal

ToVv pelwTApa oTpopwv (T.E. 5) TEM. 1 X 14.994,20 = 14.994,20
2. AvralakTikd kail epyaAeia 5% TEM. 0,056 X 14.994,20 = 749,20
3. MikpoUAIKG SOKINWY Kal AOITTEG

oatraveg Tpoundeiag 2% TEM. 0,02 X 14.994,20 = 299,88

4.  QopToEKPOPTWON, METAOPG
TTPOOEyYYIon Kal datdveg

OOKIHWV avnydéva o€  WPEG

ouvepyeiou
Texvitng (113) wpeg 60,00 X 19,86 = 657.178
Bonbdég (112) wpeg 60,00 X 16,84 = 452.960
18.245,80
TIMH EQAPMOI'HZ gupw. € 18.245,80

Apbpo - 6 ApyooTpo@Pog NNXAVIKOG avadeuTHpag ATToVITPOTTOIiNONG
(£x. HAM 80) - ANAOEQPHZH HAM 80

MNa Tnv TpounBeia, JETaPoPd, EyKaTAoTaor, oUvOeDn, OOKIUN Kal OAEG TIC ATTAITOUNEVES EPYATIEG,
UANIKA KOl PIKPOUAIKG PEXPI Kal TNV TTapadoon o€ TTANPN Kal KaA AsiToupyia evog apyooTpo®ou
MNXavIKoU avadeuTipa pe OAa Ta atraitoupeva e€apTtripaTta, aviaAAakTIKG Kal epyaAgia, oUugwva
Me TIG Texvikég TMpodiaypagég kalr Ta AoITA  OUPPBOTIKG  OToIXEio aATTOTEAOUUEVO  OTTO:
HAekTpopeiwTpa, TITepwTr diapétpou 1400 mm oTtnpiypévn ae opidvTio dfova kal Bpayiova yia
TNV avUywaon ToU CUCTAUATOG Kal YEVIKA KABE UAIKO 1} €apTnua TToU, hE BACN T KATOOKEUAOTIKA
XOPOKTNPIOTIKA TOU OUYKPOTAUATOG Kal TIG OUVOAKEG AEITOUpPYiag aTTaITeiTal yia TNV €yKATAOTACN
TOU Kal TNV OJaAR Kal ao@aAr Asitoupyia Tou. (Tep.1).

Mnxaviko¢ avadeuTipag Ye
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TEYXOZ YMNMOAOIIZMOY KAl TEKMHPIQZHZ
TMHMA 2 : ANAAYZH TIMOQN

mpooauénon 20% vyia mn Bdon oTApIENS

MIKPOUAIKG Kal epyaheia (T.E. 6)
PopTOEKPOPTWON, METAPOPG
TTPOooEyyion Kal OATTAVEG OKIMWY
avnyuéva o€ WPEG OUVEPYEIOU
Texvitng (113)

BonBog (112)

TIMH EQAPMOIHZ:

Apbpo - 7

TEM. 1,20 x 6.785,00 = 8.142,00
WpES 20 X 19,86 = 397,20
WpES 20 X 16,84 = 336,80
8.876,00

€ 8.876,00

ESomAiopnog A.T.K., atroTeAOUNEVOG ATTO TTEPIOTPEPOHEVN YEQUPA UTTEPAVW

oegapevig KaBI{Noewg NETA EEOTPOU IAUOG KaIl ETTITTAEOVTWY, HAKOUG 7 m Kal

TTEPIMETPIKOU UTTEPXEIAIOTH HE KOQPTPA ETTITTAEOVTWV

(£x. HAM 80) - ANAOGEQPHZH HAM 80
MNa v TpounBeia, peTagopd, EyKATAoTaoN, oUVOEDT, SOKIUN HE OAEG TIC ATTAITOUNEVES EPYAOTIEG,
UANIKA KOl MIKPOUAIKG, udéxpl Kal Tnv Tmrapddoon o€ TAAPN Kal KaAf Asiroupyia  piag
TTEPIOTPEPOUEVNS YEQUPAG uTTEPAvWw TnG OeCauevhg KaBilnong, MAKOug 7 m, KaBwg Kal n
TTPOUABEIO KOl EYKATAOTACN TTEPIUETPIKOU UTTEPXEINIOTA ME KOPTPA ETTITTAEOVTWV.
MepiAapBavovtal To oUoTNUa Kivnong TTou €ival ouvdedeuévo Pe TNV yEQUPa atmd Qopeic atrd
Mop@ooidnpo. Emiong TtrepidapBdvovial n Aemida ouAAoyng Twv ETITTAEOVIWY, N OKAPN
OTTOKOMIONAG ETTITTAEOVTWY HE BIGTaén puBUIoNG Kal TV UTTORPUXIa avTAia aroppIYng ETTITTAEOVTWYV
Kal YeVIKA KABe UAIKO 11 €€dpTnua TTou HE BACON Ta XAPAKTNPEICTIKA TOU CUOCTAMATOS KGOl TIG
OuVBNKeS AsiToupyiag ival amrapaitnTo yia Tnv OhaAn Kal ao@aAr AsiIToupyia TnNG yEQUPAG.

1. TlepioTpe@duevn yEQupa UTTEPAVW

oegauevng kabiIlnoewg - TEM. 1 X 19.561,00 = 19.561,00

TTEPINETPIKOG UTTEPXEINIOT(T.E. 7)
2. AvraAAakTikd kal epyaAeia 10% TEU. 0,10 X 19.561,00 = 1.956,00
3. MikpouAikda £€€oda dokIung Kal

AoiTrég datraves 5% TEM. 0,05 X 19.561,00 = 978,00
4.  PopToEKPOPTWON, HETAQOPA

TPOOEYYIoN Kal dATTAVEG DOKIPWV
AvNYUEVA OE WPEG OUVEPYEIOU
Texvitng (113) WPEG 150 X 19,86 = 2.979,00




EAAHNIKH AHMOKPATIA

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY
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TEYXOZ YMNMOAOIIZMOY KAl TEKMHPIQZHZ
TMHMA 2 : ANAAYZH TIMOQN

BonBéc  (112) wpeg 150 X 16,84 = 2.526,00
28.000,00
€ 28.000,00

TIMH EQAPMOIHZ
Apbpo - 8 Y1roRpuUx10 avTANTIKO OCUYKPOTNHO avakuKAo@opiag IANU0G
(£x. HAM 80) - (Xx. HAM 80) - ANAOGEQPHZH HAM 21,22,29
MNa v TPouABEIa, HETAQOPd, €yKATAOTOON, OUVOEOn, OOKIMEG KAl OAEG TIC ATTAITOUMPEVEG
epyaoieg, UANIKA Kal PIKPOUAIKA, Péxpl Kal Tnv TTapddoon o€ TTARPN Kal KAAr Asitoupyia evog
TTAAPOUG UTTOBpuUXiou aVvTANTIKOU OUYKPOTAWATOS QVAKUKAOQOPIOG IAUOG, HE XAPOKTNPIOTIKA
29,4m® — 3,00 mZY, upe dAa 10 ammaitoUyeva e€apTriPaTa, avTaAAaKTIKA Kal epyaleia, oUPQwva Ue
TIG Texvikég TMpodiaypa@éc kal Ta AoImmd oupPatikd oToixeia, atroteAouuevo atrd  avtAia
aKaBdpTwyV Kal NAEKTPOKIVNTAPA avaAoyng Ke TNV avTAia 1I0X00g, e Kovéd dEova Kal JEoa o€ KoIvo
KEAUQOG, €EOTTANIOPEVWY [E OUCTNUA TEPAXIOUOU OTEPEWYV, QVIXVEUTIKG oToixeia PAABng ota
TUAiyhJaTa Tou KIvnTAPA Kal OTIC B€0€EIC OTEYAVOTTOINOEWS KAl ANITTAVOEWS, Ta KAAwdIa yia Tnv
TPOPODATNCN TOU KIVATHPA KAl YIO T QVIXVEUTIKA OTOoIXEia, TTARPEG oUCTNHA yia TNV avdpTnaon Tou
OUYKPOTAMATOG, ME OANIOONTAPES yia TNV avUywor Tou Kal dIdTagn ouvdeong Pe Tov wlnTikd
aywyo Kal yevIKa Ka0e UAIKO i} e€apTnud Tou, TTOU PE BACN TO KATAOKEUGOTIKA XOPAKTNPIOTIKG TOU
OUYKPOTHMATOG KAl TIG CUVONKEG A&ITOUpyiag atraiTeital yia TNV EyKATAoTac Tou Kal TNV OPOAr Kal
aoc@aAn Asitoupyia Tou (1 TEW.)
1. YmoBpuxio aviAnTIKO CUYKPOTNUG AUPGTWYV
(T.E.8) 1x1.920,00 = 1.920,00
0,15 X 1.920,00 = 288,00
0,05 X1.920,00 = 96,00
16 X 19,86 = 317,76
16 X 16,84 = 269,44
ABpoioua 2.891,20
TIMH EOAPMOIHZ € 2.891,20

AVTOAAOKTIKG Kal epyaAcia 15%
MikpoUAIké kai datraveg dokipwy 5%

Texvitng (113) wpeg

Al

Bonbdéc (112) wpeg

Apbpo - 9 YmroBpUxio avTAnTIKO CUYKPOTNHA ATTOMAKPUVOEWS IAUOG

(£x. HAM 80) - ANAGEQPHZH HAM 21,22,29
MNa tnv mpounBeia, HETAPOPd, €ykKaTAOTOONn, OUVOEON, OOKIMEG Kal OAEG TIG QTTAUITOUMEVEG
£PYaoicg, UNIKA Kal PIKPOUAIKA, PEXP! Kal TNV TTapddoon o€ TTAPn Kail KAaAr Asitoupyia evog
TTAPOUG UTTORPUXiOU avTANTIKOU OUYKPOTAUATOG OTTOPOKPUVOEWS IAUOG, ME XAPAKTNPIOTIKA

8,94m3 — 3,00 mZY, ue 6Aa Ta armairoUpeva eEapTAPATA, avTAAAAKTIKA Kal epyaAgia, oUNQWVa JE




EAAHNIKH AHMOKPATIA

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY

FENIKH AIEYOYNZH ANANTYZIAKOY
NMPOrPAMMATIZMOY,NMEPIBAAAONTOZ
KAI YTTOAOMQN

A/NXH TEXNIKQN EPI'ON

TitAog Mpd&ng: «AIKTYO ANMOXETEYZHZ AKAOAPTQN KAI
EFKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A. NTAPAKAAAMOY
TOY AHMOY ANQ KAAAMA N.IQANNINQN»

Ymoépyo: <EFTKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A.
NMAPAKAAAMOY TOY AHMOY ANQ KAAAMA (NYN MNMQrQNIoy)»

TEYXOZ YMNMOAOIIZMOY KAl TEKMHPIQZHZ
TMHMA 2 : ANAAYZH TIMOQN

TIG Texvikég Tpodiaypa@éc kal Ta AoITTA CUMPBATIKA OToIxEia, atroteAoUpevo atrd  avTAia
aKaBApTWY Kal NAEKTPOKIVNTAPA avAaAoyng KE TNV avTAia 1I0XU0g, e Kovo déova Kal J€oa o€ KoIvO
KEAUQOG, €EOTTAIOPEVWY HE OUOTNUA TEPAXIOPOU OTEPEWYV, QVIXVEUTIKG oToixeia BAABNng oTa
TUAiyhJaTa Tou KIVNTAPQ Kal OTIG B€0€IC OTEYAVOTTOINCEWS KAl AITTAVOEWS, Ta KaAwdia yia Tnv
TPOYODATNON TOU KIVATHPA KAl VIO TO AVIXVEUTIKA OTOIXEIA, TTARPEG oUCTNUA YIa TNV avdpTnaon Tou
OUYKPOTAMATOG, ME ONIOONTAPES YyIa TV avUWwaon Tou Kal dIaTagn ouvoeong WE Tov wonTIKO
aywyo Kail yevikad ka0e UNIKO i €¢apTnud Tou, TTOU PE BACN T KAOTAOKEUAOTIKA XAPAKTNPIOTIKG TOU
OUYKPOTAMATOG KAl TIG CUVONKEG AsITOUpYiag atraITeiTal yia TNV EYKATACTACH TOU KOl TNV OPOAL Kal
ao@aAn Asitoupyia Tou (1 TEW.)
1. YmoBpuxio aviAnTIKG cuykpdTnua Aupdrwy

(T.E.9) 1x1.920,00 = 1.920,00
0,15 X 1.920,00 = 288,00
0,05 X1.920,00 = 96,00

16 X 19,86 = 317,76

16 X 16,84 = 269,44
ABpoioua 2.891,20
TIMH EOAPMOIHZ € 2.891,20

AvTtaAhakTIKG Kal epyaAeia 15%
MikpoUAIké kai datraveg SOKIHWV 5%

Texvitng (113) wpeg

ok 0D

Bonbdég (112) wpeg

Apbpo - 9 ZooTnua TpIToRdduIag ere§epyaciag (51IRONONG) avodikng PORG Kal CUVEXOUG
AsiToupyiag
(Xx. HAM 80) - ANAGEQPHZH HAM 80

MNa v TpounBeia, neTagopd, EyKATAoTaoN, oUVOEDT), SOKIUN ME OAEG TIC ATTAITOUNEVES EPYOATIEG,
UAIKG Kal JIKPOUAIKA, pEXPI Kal TNV TTapddoon o€ TTARPN Kal KA Asitoupyia evog CUOTANATOG
TpIToB&BuIag emme€epyacoiag (Siulicewg) avodIKAG PoNG CuveXoUug AeIToupyiag Kair ouveXoug
auTokaBapiouou , atroTeAOUHEVO aTTO:
To Kupiwg owpa Tou QiATpou egival KUAIVOpOKwVIKA atmd avogeidwTto xaAuBa AISI 304. ETriong
TTepINapBaveTal KAOE UAIKG 1) e€APTNUA TTOU PE BAON TO XAPAKTNEIOTIKA TOU CUCTHAUATOG KAl TIG
OUVOAKEG AgIToupyiag gival amapaitnTo yia TNV OUJAAR Kal ao@aAf AEIToupyia TOU CUOTAUATOG
TPITORAGBUIaG eTTeEepyaaiag (xahadlok AUPOG, AEPOPUAGKIO, TTIVOKAG QUTOPATIOUOU).
1. Z0oTtnua TpitoBaduiag

emegepyaaiag (diuAioewg) (TE9) TEM. 1 X 16.107,00 = 16.107,00
2. AvrtaAAakTikG kal epyaAeia 5% TEM. 0,05 X 16.107,00 = 805,00




EAAHNIKH AHMOKPATIA

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY

FENIKH AIEYOYNZH ANANTYZIAKOY
NMPOrPAMMATIZMOY,NMEPIBAAAONTOZ
KAI YTTOAOMQN

A/NXH TEXNIKQN EPI'ON

TitAog Mpd&ng: «AIKTYO ANMOXETEYZHZ AKAOAPTQN KAI
EFKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A. NTAPAKAAAMOY
TOY AHMOY ANQ KAAAMA N.IQANNINQN»

Ymoépyo: <EFTKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A.
NMAPAKAAAMOY TOY AHMOY ANQ KAAAMA (NYN MNMQrQNIoy)»

3. MikpouAikd £€¢oda dOKIUAG Kal
Aoirég datraves 1%
4,  dopToekPoPTWON, METOPOPA
TPooéyyion Kal dATTAVESG DOKIPWY
avnyuéva O€ WPEG CUVEPYEIOU
Texvitng (113)
BonBog (112)
TIMH EQAPMOIHZ

Apbpo - 10

TEYXOZ YMNMOAOIIZMOY KAl TEKMHPIQZHZ
TMHMA 2 : ANAAYZH TIMOQN

TEM. 0,01 X 16.107,00 = 161,00
WPES 100 X 19,86 = 1.986,00
WpES 100 X 16,84 = 1.684,00
20.743,00
€ 20.743,00

AVTANTIKG OCUYKPOTNHA ETTIPAVEIAG YIA TNV TPOPOdOTia TWV PIATPpWV

(Zx. HAM 80) - ANAGEQPHZH HAM 80

MNa Tnv Tpoundeia, PeTaPopd, eyKATAOTACN, OUVOEOn, OOKIUEG Kal OAEC TIC ATTAITOUUEVEG

epyacieg, UANIKA Kal JIKPOUAIKGA, pEXpl Kal Tnv TTapddoon o€ TTARPN Kal KAAr Asitoupyia €vog

TTAAPOUG avTANTIKOU GUYKPOTAUATOG ETTIPAVEIAG TPOPodOoCiag QiATpwy, PeE XapaktnpioTikd 20,00

m? — 15,00 mXZY, pe OAa Ta amaitoUheva e€aPTAUATA, avTAAAAKTIKG Kal Epyaleia, CUPQWVA UE TIG

Texvikég Mpodiaypagéc kal Ta Aoimré cupBatiké oToixeia, ammoteAoUevo atrd avTAia akabdpTwv

Kal nAekTpokivnTipa avadioyng pe Tnv avtAia ioxuog, pe Koivé dEova TotTobeTnuévol

0€ KoIvi

Baon kai yevikad K&Be UAIKO 1) €apTnud Tou, TTOU PE BACN TA KATAOKEUAOTIKA XOPAKTNPIOTIKA TOU

OUYKPOTHMATOG KAl TIG CUVONKEG A&ITOUpyiag atraiTeital yia TNV EyKATAoTac ToOU Kal TNV OPOAL Kal

aoc@aAn Asitoupyia Tou (1 TeW.)

1. avTANTIKO ouyKPOTNUA ETTIPAVEIAG
(T.E.10)

AVTOAAOKTIKG Kal epyaAcia 10%
MikpoUAIké kai datraveg SoKIHwV 5%

Texvitng (113) wpeg

o & b

BonBog (112) wpeg
ABpoioua
TIMH E©GAPMOIHX

1x327,40 = 327,40

0,10 X 327,40 = 32.74
0,05 X327,40 = 16,36
5 X 19,86 = 99,30
5 X 16,84 = 84,20
560,00

€ 560,00

ApBpo — 11 AvTANTIKO OUYKPOTNMO ETTIQavVEiag d1a0eoNng eTTEEPYATUEVWV
(Xx.- HAM 80) - ANAGEQPHZH HAM 80




EAAHNIKH AHMOKPATIA

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY

FENIKH AIEYOYNZH ANANTYZIAKOY
NMPOrPAMMATIZMOY,NMEPIBAAAONTOZ
KAI YTTOAOMQN

A/NXH TEXNIKQN EPI'ON

TitAog Mpd&ng: «AIKTYO ANMOXETEYZHZ AKAOAPTQN KAI
EFKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A. NTAPAKAAAMOY
TOY AHMOY ANQ KAAAMA N.IQANNINQN»

Ymoépyo: <EFTKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A.
NMAPAKAAAMOY TOY AHMOY ANQ KAAAMA (NYN MNMQrQNIoy)»

TEYXOZ YMNMOAOIIZMOY KAl TEKMHPIQZHZ
TMHMA 2 : ANAAYZH TIMOQN

MNa v TPOUABEIa, HETAYOPd, £YKATAOTOON, OUVOEON, OOKIUEG KAl OAEG TIGC OTTAITOUMPEVEG
epyaocieg, UNIKA Kal PIKPOUAIKA, PEXP! Kal Tnv TTapddoon o€ TTARPN Kal KAAr Asitoupyia evog
TTARPOUG aVTANTIKOU CUYKPOTANATOG ETTIQPAVEIOG yIia TNV dIABeoN TWV ETTECEPYOATHEVWV AUPATWY,
ME XOPAKTNPEIOTIKG 25,00 m® — 25,00 mXY, ye 6Aa Ta amairoUyeva e€QPTAMOTA, AVTAAAAKTIKA Kal
epyaAeia, oupewva pe TIG TexvikéG MNpodiaypa@ég Kal Ta AoITTA CUPBATIKA OTOIXEIA, OTTOTEAOUUEVO
ammd avtAia akaBdpTwv Kal NAeKTpoKIvNTApa avdioyng pe Tnv avtAia 1oxUog, PE KoIvO dgova
ToTmoBeTnPévol o€ KOIvip BAon Kal yevikd KABe UAIKO i €EdpTnud Tou, TToU pe Bdon Ta
KATOOKEUOOTIKA XOPAKTNPIOTIKA TOU OUYKPOTAMATOS KOl TIG OUVBNKEG AEITOUPYIAG aTTaITEITAl yIa
TNV EYKATACTOON TOU KAl TNV OJAAR Kal ac@aAn Asiroupyia tou (1 Tep.)

1. avTANTIKO OUYKPOTNUA ETTIPAVEIQG

(T.E.11) 1x 568,70 = 568,70

2. AvtaAAakTIKa kai epyaieia 10% 0,10 X 568,70 = 56,87
3. MikpoUAIKG kai daTrdveg SoKIpwy 5% 0,05 X 568,70 = 28,44
4. Texvitng (113) wpeg 5 X 19,86 = 99,30
5. BonBog (112) wpeg 5 X 16,84 = 84,20
ABpoioua 837,51
TIMH EOAPMOIHZ € 837,50

ApBpo -12 ZioTnua XAWPIWOEWS

(£x. HAM 80) - ANAOGEQPHZH HAM 80
MNa Tnv heTa@opd, eykatdoTaon Kal oUvOean, OOKIYEG KAl OAEG TIC OTTAITOUNEVES EPYQTIES, UAIKA
Kal MIKPOUAIKA HEXP! Kal TTapddoon ot TTANPN Kal KAA Acitoupyia evog TTANPOUC GUOTAMATOG
XAWPIWOEWG Pe OAa Ta atraitoUueva e€apTAUOTA, avTaAAGKTIKA Kal epyaAcia oUu@wva PE TIG
TEXVIKEG TTpodiaypa®éc, OuvaTtdTNTag TTAPOXNS  uTToxAwpiwdoug vartpiou 5-20 It/wpa.
MepiAapBavetral n docoueTPIK avTAia kKal KABe UAIKO | €€ApTNUa yia TNV OMOAR Kal aOQaAn

AgIToupyia Tou CUCTAPATOG.

1. Z0otnua xAwpiwoewg (T.E. 12) 1 X 390.00 = 390.00
2. AvTOAAOKTIKA Kal Epyaleia

10% Ty OCUYKPOTAMATOG 0,10 X 390.00 = 39.00
3. MikpoUAIkd, ¢€0da dokIuAg,

METAPOPAG KAl EYKATAOTOONG

5% 0,056 X 390.00 = 19.50




EAAHNIKH AHMOKPATIA

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY

FENIKH AIEYOYNZH ANANTYZIAKOY
NMPOrPAMMATIZMOY,NMEPIBAAAONTOZ
KAI YTTOAOMQN

A/NXH TEXNIKQN EPI'ON

TitAog Mpd&ng: «AIKTYO ANMOXETEYZHZ AKAOAPTQN KAI
EFKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A. NTAPAKAAAMOY
TOY AHMOY ANQ KAAAMA N.IQANNINQN»

Ymoépyo: <EFTKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A.
NMAPAKAAAMOY TOY AHMOY ANQ KAAAMA (NYN MNMQrQoNIoy)»

4. Texvitng (113)
5. BonB4g texvitou (112)

TIMH EQAPMOIHZ
ANAGEQPHZH HAM 80

TEYXOZ YMNMOAOIIZMOY KAl TEKMHPIQZHZ
TMHMA 2 : ANAAYZH TIMOQN

10 X 19,86 = 198,60
10 X 16,84 = 168.40
815,50
€ 815,00
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EAAHNIKH AHMOKPATIA

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY

FENIKH AIEYOYNZH ANANTYZIAKOY
NMPOrPAMMATIZMOY,NMEPIBAAAONTOZ
KAI YTTOAOMQN

A/NXH TEXNIKQN EPI'ON

TitAog Mpd&ng: «AIKTYO ANMOXETEYZHZ AKAOAPTQN KAI
EFKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A. NTAPAKAAAMOY
TOY AHMOY ANQ KAAAMA N.IQANNINQN»

Ymoépyo: <EFTKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A.
NMAPAKAAAMOY TOY AHMOY ANQ KAAAMA (NYN MNMQrQNIoy)»

TEYXOZ YMNMOAOIIZMOY KAl TEKMHPIQZHZ
TMHMA 2 : ANAAYZH TIMOQN

ApBpo - 13  HAekTpoTrapaywyo {eUyog TPIQPACIKOU EVOAAAAOOCONEVOU PEUPATOS TACEWG
10X00¢
(Xx. HAM 14)

E@edpikd nAekTpotrapaywyd CeUyog TPIQACIKOU £VOAAACCONEVOU PEUPATOG, ATTOTEAOUUEVO aTTd
kKivnTApa DIESEL kai evaAlaktipa TAAPEG Pe OeCaUEV] KAUCIHWY Kal TTivaka autopatng
peTaywyng, onAadr Trpoundeia kal TTPOOKOMION Tou CeUyoug Kal TTivAKA HETAYWYNS TwV
BonBnTikwyv dIaTdéewy Kal aTTAPAITATWY CWANVWOEWY KAl KOAWDIWOEWV yia TNV ouvdeon Tou
TIPOG TOV TTIVOKA PETAYWYNG KAl TNV ATTOBRKN KOUCIHWY KABWGS Kal TWV CWANVWOEWY aTTayWwyAS
Kauoaepiwv Kal KABe egpyaoia pe Ta UNIKG Kol PIKPOUAIKG yia TNV KOTAOKEUN TNG a1mO PTTETOV
Baoeswg TNG eyKATAOTACEWG TOU {eUYOUG KAl TTIVAKA PETAYWYNG TNG KATAOKEUNG TWV CWANVWOEWV
Kal KaAwdIWoewy, TNG SOKIUNAG Kal TNG TTapaddocwg o€ TTARPN Acitoupyia (1 Te.).

1. HAektpotrapaywyd Celyog TTANPES

OTTWG TTEPIYPAPETAI TTIO TTAVW Tey. 1 X 18.872,00 =18.872,00
2. YANIK& kal jIkpoUAIKG (Bdon,

KaAwdiwoelg, cwAnvwoelg) 0,03 Tou a Ted. 0,03 X 18.872,00 = 566,16
3. Texvitng (113) 60 X 19,86 = 1.191,60
4. BonBog (112) 120 X 16,84 = 2.020,80
ABpoioua 22.650,56
TIMH EOAPMOIHZ € 22.650,00

ApBpo - 15 ZuykpoéTnua Amoéounong

(£x. HAM 80) - ANAGEQPHZH HAM 22. 23. 81, 101, 103
MNa TNV YETaPOPA, EYKATAOTACH KOl CUVOEQDT), OOKIUEG KOl OAEG TIG ATTAITOUNEVEG EpYaaieg, UNIKA
Kal MIKPOUAIKA HEXPI Kal TTapddoon ot TTAAPN Kal KAAR Asitoupyia evog TTARPOUG CUCTANATOG
atréounong TUTTOU TTAUVTPIdOG, TTANPEG e OAa Ta aTTaITouueva egapTApaTa, avTAieg, KAdoug
aTTOOAKEUONG XNUIKWY, BOCOUETPIKEG AVTAIEG, BIKTUO CWANVWOEWY, AVTAAAOKTIKA Kal epyaAcia

OUMPWVQ UE TIG TEXVIKES TTPOdIaYPAPEG. (TEY.1)

1. Zuykpotnua améounong (T.E.15) 1 X 20.852,00 = 20.852,00
2. AvToAAOKTIKA Kal Epyaleia
10% Ty CUYKPOTAMATOG 0,10 X 20.852,00 = 2.085,20

3. MikpoUAIkd, ¢€0da doKIuAG,

METAPOPAG KAl EYKATAOTAONG

11



EAAHNIKH AHMOKPATIA

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY

FENIKH AIEYOYNZH ANANTYZIAKOY
NMPOrPAMMATIZMOY,NMEPIBAAAONTOZ
KAI YTTOAOMQN

A/NXH TEXNIKQN EPI'ON

TitAog Mpd&ng: «AIKTYO ANMOXETEYZHZ AKAOAPTQN KAI
EFKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A. NTAPAKAAAMOY
TOY AHMOY ANQ KAAAMA N.IQANNINQN»

Ymoépyo: <EFTKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A.
NMAPAKAAAMOY TOY AHMOY ANQ KAAAMA (NYN MNMQrQNIoy)»

TEYXOZ YMNMOAOIIZMOY KAl TEKMHPIQZHZ
TMHMA 2 : ANAAYZH TIMOQN

5% 0,05 X 20.852,00 = 1.042,60
4. Texvitng (113) 30 X 19,86 = 595,80
5. BonB4g texvitou (112) 30 X 16,84 = 505,20
25.080,80
TIMH EGOAPMOIHX € 25.081,00

ApBpo - 16  Alavopun evépyeiag

(£x.HAM 80) - ANAGEQPHZH HAM 47, 87
MNa tnv peTagopd, eykatdotaon Kal oUvOEDH, OOKIJEG KAl OAEG TIG ATTAITOUNEVES EPYATIES, UAIKA
Kal MIKPOUAIKG péxpl Kal TTapddoon o€ TTARPN Kal KaAR Asitoupyia evog TTARpoug dikTuou diavouAg
EVEPYEIOG OTa €TTIUEPOUG onueia TTou eykaBiotatal o H/M €EoTTAIOPOG, pe OAa Ta atraitoUueva
eCaptipaTa, aviaAAaKTIKA Kal EpyaAgia CUPQWVA PE TIG TEXVIKES TTPODIAYPAPEG.
(Tep.1) 1 X 8.200,00 = 8.200,00
TIMH EQAPMOIHZ € 8.200,00

Apbpo -1 Kévrpo EAéyxou - ZUOTNUO QUTOMATIONOU EAEyXOU
(Xx.HAM 52) - ANAGEQPHZH HAM 49, 59

MNa TNV Tpoundeia, HETaQopd Kal EYKATACTOON £vOG TTANPOUG OTEYaVOU NAEKTPIKOU TTivaKa yia TO
KEVIPO €Aéyxou, HE OAa Ta QTTAITOUPEVA Opyava QUTOMOTIONOU Kal €AEyXou TTARPWG
ouvapuoAoynuéva Kal oupuatwuéva PE KABe e€apTnua f MIKPOUAIKO A datravn i epyacia, TTou
QTTQITEITAI YIO TNV KOAR Kal ao@aAr A€iroupyia Tou KABwg Kal ZUCTNHPA QUTOMATIONOU €AEyXOU
atroTeAoUPEVO aTTd Tov KEVTPIKO Trivaka eAéyxou (MASTER), nAeKTPOVIKO UTTOAOYIGTH, EKTUTTWTH
Tou TrpoypdaupaTtos (SORTWARE), TAfpwg eykateoTnuévo (1 Te.).
1. YAKG
a. MetaAAiké kiBwTio atrd xaAuBdoéAacua

"DKP" kai yopgpoaoidnpo mpooTtaciag P43

avneTnNUEVO OTOV TOIXO Kal € aTTO0TACH

10 cm a1Tdé AUTOV PETA TWV KATAANAWY

NAEKTPOAOYIKWY 0pyAavwy, TTAIPWS CUPUA-

TWHEVOG KAl DOKIYAOPEVOG OTO EPYACTAPIO KAl

oUCTNUO AUTOUATIONOU aTTd KEVTPIKG TTivaka eAEyXOU

(MASTER), nAekTpoviké uttoAoyioTn,

12



EAAHNIKH AHMOKPATIA TitAog Mpd&ng: «AIKTYO ANMOXETEYZHZ AKAOAPTQN KAI

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY EFKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A. NTAPAKAAAMOY
FENIKH AIEYOYNZH ANANTYZIAKOY TOY AHMOY ANQ KAAAMA N.IQANNINQN»
NMPOrPAMMATIZMOY,NMEPIBAAAONTOZ Ymoépyo: <EFTKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A.
KAI YTTOAOMQN NMAPAKAAAMOY TOY AHMOY ANQ KAAAMA (NYN MNMQrQNIoy)»

A/NXH TEXNIKQN EPI'ON

TEYXOZ YMNMOAOIIZMOY KAl TEKMHPIQZHZ
TMHMA 2 : ANAAYZH TIMOQN

EKTUTTWTI) TOU TTpoypdpuatog (SORTWARE),

T.E. Tep. 1X4.864,00 = 4.864,00
2. Epyaoia

a. Texvitng (113) wpeg 80X 19,86 = 1.588,80

B. BonBdg (112) wpeg 80X 16,84 = 1.347,20

7.800,00

TIMH EOAPMOIHX € 7.800,00

ApBpo - 18 Biopnxaviké ofuyovouETpoO
(Xx.HAM 59) - ANAGEQPHZH HAM 49, 59

MNa v TpounBeia, MPETAPOPA Kal €yKATAOTAON €vOg TTAAPOUG BIOPNXAVIKOU OEUYOVOUETPOU,
KaTdAANAo yia pétpnon Ttou diaAupévou otuydvou (DO) ot eykataoTdoelg emmeepyaciag AUPATWY,
aTToTeEAOUPEVO aTTd Opyavo TTivaKka, KATAAANAO yia evowudtwaon o€ KEVIPIKO TTivaka €Aéyxou Kal
BaAauo pETpnong diaAupévou otuydvou (DO transmitter) TTou TepIExEl Ta NAEKTPOSIO PETPNONG KAl
NAEKTPOVIKF) HovAda TTPOEVIOXUONG CAMATOG, KATAAANAO yIo TOTTOBETNON O OeCANEVEG HE KEQAAA
TTAUONG, TTANPWGS CuvapuoAoynuUéva Kal CUPHOTWHEVA PE KAOe €€apTnUa A MIKPOUAIKG A datrdvn N

€pyaaoia, TTOU aTTaITEITAI VIO TNV KOAr Kol ao@aAr Asitoupyia Tou (1 Tey.).

1. YAKG
a. MARpeg BiopnNxavikd 0§UYOVOUETPO WG AVWTEPW.

(T.E.18) Tep. 1 X 1.890,00 = 1.890,00
2. Epyacia

a. Texvitng (113) wpeg 10X 19,86= 198,60

B. BonBog (112) wpeg 5X 16,84 = 84,20

2.172,80

TIMH EGAPMOIHZ €2.172,80
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EAAHNIKH AHMOKPATIA

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY

FENIKH AIEYOYNZH ANANTYZIAKOY
NMPOrPAMMATIZMOY,NMEPIBAAAONTOZ
KAI YTTOAOMQN

A/NXH TEXNIKQN EPI'ON

TitAog Mpd&ng: «AIKTYO ANMOXETEYZHZ AKAOAPTQN KAI
EFKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A. NTAPAKAAAMOY
TOY AHMOY ANQ KAAAMA N.IQANNINQN»

Ymoépyo: <EFTKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A.
NMAPAKAAAMOY TOY AHMOY ANQ KAAAMA (NYN MNMQrQNIoy)»

TEYXOZ YMNMOAOIIZMOY KAl TEKMHPIQZHZ
TMHMA 2 : ANAAYZH TIMOQN

ApBpo -19  Biounxaviké 6pyavo eAéyxou redox
(Zx.HAM 59) - ANAOEQPHZH HAM 49, 59

MNa v TTpounRBEIa, PHETAPOPG Kal yKATAoTaoN VOGS TTAPOUG BIoPNXavikou opyavou eAéyxou redox ,
KOTAAANAO yia PETPNon Kal éAeyxo Tou duvapikou ogeidavaywyns (redox 1 ORP) o€ eykataoTAaoEIg
eTeepyaoiog AUPATWY, ATTOTEAOUNEVO OTTO Opyavo TTiVOKA, KATAAANAO yIO EVOWUATWON O KEVTPIKO
Tivaka eAéyxou kal BdAapo pétpnong Redox (ORP transmitter) TTou trepiéxel Ta NAekTPOdIa PéTpnong
KOl NAEKTPOVIKR JOVAdQ TTPOEVIOXUONG OHHATOG, KATAAANAO yIa TOTTOBETNON O OEEAPEVES UE KEPAAR
TAUONG, TTANPWGS CUVApPHOAOYNUEVA KAl CUPHOTWHEVA WE KABE €€apTnUa A MIKPOUAIKS ) datrdvn i

£pyaoia, TTOU aTTAITEITAI VIO TNV KOAR Kol ao@aAr Asitoupyia Tou (1 Tey.).

1. YAKG
a. MARpeg Biopnxavikd 6pyavo eAEyxou redox_ we avwTEpw.
(T.E.19) Tep. 1 X1.550,00 = 1.550,00
2. Epyaoia
a. Texvitng (113) wpeg 10X 19,86 = 198,60
B. BonBog (112) wpeg 5X 16,84 = 84,20
2.172,80
TIMH EGAPMOIHZ € 1.832,80

ApBpo - 20  AikTuo E§wrepikoU HAEKTPOPWTIOHOU

(£x.HAM 80) - ANAOGEQPHZH HAM 8,16, 43, 46
MNa tnv heTaopd, eykatdoTaon Kal oUvOEeaon, OOKIMES Kal OANEG TIG ATTAUTOUMEVES EPYOATIES, UNIKA Kal
MIKPOUAIKA MEXPl Kal TTapddoon o€ TTAAPN Kal KaAf Asiroupyia evog TTANpoug OIkTuou EEwTepikoU
HAekTpOQWTIOPOU, pe OAa Ta artraitoupeva eEapTAPOTA, aVIOANGKTIKA KOl EpyOAEia oUp@wva PE TIG
TEXVIKEG TTPODIOYPAPEG.
(Tep.1) 1 X6.750,00 = 6.750,00

TIMH EGAPMOIHZ €6.750,00
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EAAHNIKH AHMOKPATIA TitAog Mpd&ng: «AIKTYO ANMOXETEYZHZ AKAOAPTQN KAI

MNEPI®EPEIA HIMEIPOY EFKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A. NTAPAKAAAMOY
FENIKH AIEYOYNZH ANANTYZIAKOY TOY AHMOY ANQ KAAAMA N.IQANNINQN»
NMPOrPAMMATIZMOY,NMEPIBAAAONTOZ Ymoépyo: <EFTKATAZTAZH ENEZEPIrAZIAZ AYMATQN T.A.
KAI YTTOAOMQN NMAPAKAAAMOY TOY AHMOY ANQ KAAAMA (NYN MNMQrQNIoy)»

A/NXH TEXNIKQN EPI'ON

TEYXOZ YMOAOTIZIMOY KAl TEKMHPIQZHX
TMHMA 2 : ANAAYZH TIMQN
ApBpo - 21 AoKipaoTIKR AsiToupyia e1Ti éva eEaunvo
(Zx-YAP 113)
H &okiyaoTikhy Aciroupyia TrepIAauBdvel Tnv Asitoupyia Tou cuvOAOU TWV EYKATOOTACEWV ETTI €va
e€Aunvo, TNV atmddeign eKTTAAPWONG TWV OTTAITACEWY EKPONG TNG MEAETNG KAl TNV €KTTAIdEUCN Tou
TIPOOWTTIKOU TOU £py0ddTn. OAeg o1 dattdveg authg TNG TTEPIOSOU Bapuvouv Tov AvAdoXo €KTOG ATTO

TNV EVEPYEIQ, TO VEPO KalI TIG OATTAVESG TOU EKTTAIOEUOHEVOU TTPOCWTTIKOU TTou Bapuvouv Tov EpyoddTn.

(TEM. 1).

AokipyaoTIKA Aermoupyia TeY. 1 1 X9.000,00 =9.000,00
TIMH EQPAPMOIHZ € 9.000,00
Zuvtaxonke EAéyxOnke & Oewpndnke
lwavviva 27/4/2020 lwavviva 28/4/2020

H Av/tpia MNp/vn ATE

MixanA MTToTTNG lwavvng Avtwyviou EAgvn NikoAou
MOAITIKGG Mnxavikdg  Mnx/yog Mnxavikég TE MoAITIKGG Mnxavikog

Wnolakd vroyeypappévo and VASILIKI MANTZILA
Hpepopnvia: 2020.07.02 10:31:54 EEST
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	Άρθρο - 18  Βιομηχανικό  οξυγονόμετρο
	(Σχ.ΗΛΜ 59) - ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΗΛΜ 49, 59
	Για τηv πρoμήθεια, μεταφoρά και εγκατάσταση εvός πλήρoυς βιομηχανικού οξυγονόμετρου, κατάλληλο για μέτρηση του διαλυμένου οξυγόνου (DO) σε εγκαταστάσεις επεξεργασίας λυμάτων, αποτελούμενο από όργανο πίνακα, κατάλληλο για ενσωμάτωση σε κεντρικό πίνακα ...
	1. Υλικά
	α. Πλήρες βιομηχανικό οξυγονόμετρο ως ανωτέρω.
	(Τ.Ε.18) τεμ.                                                                                   1 Χ 1.890,00  =  1.890,00
	2. Εργασία
	α. Τεχvίτης (113) ώρες                                                              10 Χ    19,86 =    198,60
	β. Βoηθός   (112) ώρες                                                               5 Χ    16,84 =       84,20
	2.172,80
	ΤIΜΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ                                                                                          € 2.172,80
	Άρθρο - 19  Βιομηχανικό  όργανο ελέγχου redox
	(Σχ.ΗΛΜ 59)  - ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΗΛΜ 49, 59
	Για τηv πρoμήθεια, μεταφoρά και εγκατάσταση εvός πλήρoυς βιομηχανικού όργανου ελέγχου redox , κατάλληλο για μέτρηση και έλεγχο του δυναμικού οξειδαναγωγής (redox ή ORP) σε εγκαταστάσεις επεξεργασίας λυμάτων, αποτελούμενο από όργανο πίνακα, κατάλληλο γ...
	1. Υλικά (1)
	α. Πλήρες βιομηχανικό όργανο ελέγχου redox  ως ανωτέρω.
	(Τ.Ε.19) τεμ.                                                                            1 Χ 1.550,00  =  1.550,00
	2. Εργασία (1)
	α. Τεχvίτης (113) ώρες                                                              10 Χ    19,86 =    198,60 (1)
	β. Βoηθός   (112) ώρες                                                               5 Χ    16,84 =       84,20 (1)
	2.172,80 (1)
	ΤIΜΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ                                                                                          € 1.832,80
	Άρθρο - 20  Δίκτυο Εξωτερικού Ηλεκτροφωτισμού
	(Σχ.ΗΛΜ 80)  - ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΗΛΜ 8,16, 43, 46
	Για την μεταφορά, εγκατάσταση και σύνδεση, δοκιμές και όλες τις απαιτούμενες εργασίες, υλικά και μικροϋλικά μέχρι και παράδοση σε πλήρη και καλή λειτουργία ενός πλήρους δικτύου Εξωτερικού Ηλεκτροφωτισμού, με όλα τα απαιτούμενα εξαρτήματα, ανταλλακτικά...
	(τεμ.1)                                                                            1  Χ 6.750,00   =   6.750,00
	ΤΙΜΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ                                                                                  € 6.750,00
	Άρθρο - 21  Δoκιμαστική λειτoυργία επί έvα εξάμηvo
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